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Milí Tlučeňáci,

v jarním čísle zpravodaje se zaměříme na

akce. Ohlédneme se za těmi proběhlými

a také pro Vás máme kompletní plán na

rok 2025. Takže pokud rádi plánujete

dopředu, můžete si termíny už teď pozna­

menat.

Užijte si slunečné a energií nabité jaro!

Michala Mathauserová

Na přelomu roku to v  obci žilo

Po dokončení cyklostezky se můžete těšit na úpravu zeleně

Závěr loňského roku a začátek toho letošního byl bohatý na akce. Z těch obecních připomeňme Vánoční jarmark, Masopust a také

Ples obce Tlučná. Uvnitř tohoto čísla si můžete o všech akcích přečíst více a také si prohlédnout fotografie, které přiblíží atmosféru.

Děkujeme, že na akce chodíte, a už teď Vás zveme na letní oslavy 910 let od 1. písemné zmínky o obci a 120 let SDH Tlučná, které se

budou konat v sobotu 7. června na fotbalovém hřišti.
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Ze zastupitelstev konaných 6. 12. 2024 a 6. 3. 2025

2024 včetně zprávy o  výsledku přezkou­

mání hospodaření se závěrem, že nebyly

zjištěny nedostatky,

► podání žádostí o dotace:

• od Plzeňského kraje na požární přívěs

pro hašení,

• odMMRČRna opravu havarijního stavu

vzduchotechniky ve školní kuchyni a roz­

vodů vody a kanalizace v budověMŠ,

►přijetí dotace: na požární přívěs pro

hašení ve výši 450 tis. Kč z titulu Dotace

pro jednotky SDH obcí.

ZO vzalo na vědomí:

► II. a III. úpravu rozpočtu obce na rok

2024 a I. úpravu rozpočtu na rok 2025,

► pořízení víceúčelového vozidla Multicar

M30 za cenu 869 tis. Kč bez DPH.

ZO schválilo:

►poskytnutí příspěvků na činnost:

Diakonie ČCE na zajištění pečovatelské

služby v DPS a terénních služeb ve výši

933 tis. Kč., TJ Tlučná ve výši 500 tis. Kč,

SPCCH Tlučná ve výši 105 tis. Kč, Junák

– středisko Krokodýl Tlučná ve výši

85  tis.  Kč, kynologický klub ve výši

25  tis.  Kč, Myslivecký spolek Tlučná ve

výši 60 tis. Kč, YMCA Plzeň – Sluníčko

Tlučná ve výši 50 tis. Kč, Hornický spolek

Tlučná ve výši 25 tis. Kč, Taneční klub

Tlučná ve výši 70 tis. Kč, Ferrum Igni ve

výši 35 tis. Kč, Diakonie ČCE – Stacionář

Plamínek ve výši 15 tis. Kč, Spolu doma na

terénní soc. služby ve výši 30 tis. Kč,

►poskytnutí příspěvků na akce:

YMCA Plzeň na Živý Betlém ve výši

8  tis. Kč, spolek Švihadla na příměstský

tábor v Tlučné ve výši 20 tis. Kč, Rozběhá­

me Česko na Leskros ve výši 20 tis. Kč,

gymnastický oddíl TJ Tlučná naMemoriál

V. Kouřila a K. Cepníka ve výši 20 tis. Kč,

SDH Tlučná na zajištění oslav 120 let

sboru ve výši 50 tis. Kč,

► finanční příspěvek na dopravní

obslužnost Plzeňskému kraji (vlak, kraj­

ský autobus) ve výši 255 132 Kč,

► dodatek č. 4 ke Smlouvě o  veřejných

službách v přepravě cestujících (dopravní

obslužnost na trase Plzeň­Vejprnice­

Tlučná) s firmou AKV bus a. s.,

► návrh rozpočtu obce pro rok 2025

a střednědobý výhled rozpočtu na rok 2026

a 2027,

► návrh závěrečného účtu obce za rok

Obecní úřad informuje, knihovna

Upozorňujeme, že vstoupila v platnost novela zákona o ochraně ovzduší, která říká, že: „V otevřeném ohništi lze spálit jen suché

rostlinné materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované cizorodými chemickými látkami." Za suchý materiál nelze

považovat trávu, listí ani další zahradní odpad, od března tedy lze spalovat na ohništi pouze suché dřevo.

Končí nám březen, měsíc čtenářů. Pro kni­

hovnu to byly poměrně nabité čtyři týdny.

Rozhodli jsme se totiž tuto speciální pří­

ležitost využít a rozšířit nabídku aktivit,

na které byla knihovna už na počátku své­

ho plánování připravována.

Již dvakrát jsme se sešli s malými tvořílky

při kreativním odpoledni. Nápadů

a možností je opravdu mnoho a děti vytvá­

řejí krásná díla – věříme, že tímto založí­

me milou tradici. Zatím přivoláváme jaro

a oslavujeme blížící se Velikonoce. Těšíme

se, co společně vymyslíme příště.

Zapojili jsme se do projektu Bookstart –

S  knížkou do života, který je určen

nejmenším čtenářům a jejich rodičům.

Projekt je zaměřen na rozvoj čtenářství od

raného věku a děti se touto cestou seznámí

se zajímavými knihami, na něž jsou

navázány tematické aktivity kreativního

a pohybového rázu. Náš čtenářský klub se

jmenuje Knihomolík a my už se těšíme na

příští příjemné setkání, na které pilně při­

pravujeme téma. Milí knihomolíci, jste

všichni srdečně zváni.

Kromě oficiálních akcí proběhly i  další,

neméně významné. Tou největší byla

revize knihovního fondu. Rukami nám

prošlo všech 10 059 knih, každá třikrát.

Knihovnou se tak několik dnů ozývalo

nekonečné pípání čtečky, označovaly se

knihy stěhující se do depozitáře, s knihami

v  náruči se nachodilo až 17 000 kroků

denně, při průměrné váze knihy 400 g jsme

odnosili zhruba 4 tuny knih tam a zase

zpět.

Po dlouhém čekání jsme mohli spustit

výpůjčky Albi tužky a knih z  edice

Kouzelné čtení – veškeré související

informace naleznete na webu knihovny,

společně s výpůjčními pravidly.

Zorganizovali jsme celoroční (dobrá, letos

zatím třičtvrtěroční) čtenářskou soutěž

pro dvě věkové kategorie (mládež

a  dospělí). Ti nejúspěšnější budou

vyhodnoceni před letošními Vánocemi na

slavnostním vyhlášení. Podrobné informa­

ce taktéž naleznete na webu a průběžně je

můžete sledovat na sociálních sítích

knihovny.

pokračování na následující straně

Ze života knihovny
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Nové knihy

Beletrie
Bannalec, J.L. – kompletní série bretaňských

detektivek

Galbraith, R. – Hladový hrob

Minier, B. – Nenávist

Kennedy, P. – Ženy z Cínové hory

Lukášková, M. – Odvaha

Chlupová, D. – Třetí terapie

Jackson, H. – Hodná holka, zlá krev

Eben, M. – Myšlenky za volantem 2

Cousens, S. – Ještě jsme se nepotkali

Hannah, K. – Slavík

Mlynářová, M. – Rozcouraná duše

Poncarová, J. – Alžběta a Nina

Krajčo Babinská, K. – Čarodějky

Mládež
Takano, I. – Orange 1–3 (manga)

Óima, J. – Němý hlas 1–3 (manga)

Capetta, A. R. – Rebelka Robin (Stranger things)

Grabenstein, Ch. – Olympiáda v knihovně pana

Lemoncella

John, J. – Líný brambor

McAllister, A. – Rok plný příběhů

Griffi, G. M. – Zádrhely

Galewska­Kustra, M. – Péťa říká dobrou noc

Naučná
Newport, C. – Pomalá produktivita

Lukášková, M. – Co vás v dějáku nenaučili

Kroc, V. – Věřím v dobré konce

Kintzl, E., Fischer, J. – Zmizelá Šumava 1–3

Ležák, Z. – Milada Horáková

Pilátová, M., Fučíková, R. – Holčička ze známky

... další novinky najdete v našem katalogu.

Kamila Opl Hackerová

pokračování z předchozí strany

A zatímco březen patřil čtenářům, duben

je měsícem knihy samotné. Na 2. dubna

nám připadá Mezinárodní den dětské

knihyapro děti budeproto v knihovněpři­

praven volný program, kdy se u nás budou

moci stavit cestou ze školy či školky, vyro­

bit si vlastní záložku do knihy, vyluštit po­

hádkový kvíz nebo se jen tak posadit do

křesílka pod strom a číst si. 24. duben je

Světovýmdnemknihy, to k námbudoumo­

ci zavítat zase dospělí na odpolední

kreativní posezení s kávou či čajem.

Společně si složíme například origami

ptáčka ze speciálního materiálu – stránek

starých, vyřazených knih. Uctíme tak kni­

hy vysloužilé, které by jinak skončily ve

sběrném dvoře, a dáme jim druhý život.

Na závěr nejdůležitější informace – mnozí

z Vás si jistě všimli, že za knihovním pul­

tem sedí/stojí/pobíhá nová knihovnice.

Věřím a doufám, že se postupně seznámí­

me a vytvoříme si alespoň z poloviny tak

kladný vztah, jako jste všichni měli s paní

knihovnicí Vlastou Pospíšilovou. O mně toto ale není.

Tím nejdůležitějším, co zde zazní, jsou slova obrovských díků. Jsem přesvěd­

čená, že mohu mluvit za všechny čtenáře, když napíšu, jak moc jsme všichni

vděční za dlouhodobou a krásnou péči, kterou jsme od paní Pospíšilové měli.

Nekonečná ochota, obětavost a znalost každého čtenáře a jeho žánru, to vše

a mnohem víc dělá z běžné knihovnice TU KNIHOVNICI, kterou paní Pospíši­

lová bezpochyby je. Sama za sebe bych prostřednictvím těchto řádků chtěla

poděkovat za laskavé vedení v začátcích, obeznámení se složitým světem kni­

hovnictví, který je mnohem bohatší, než jak se zvenčí může zdát. Bez Tvé praxe,

tipů a triků by mnou absolvované knihovnické vzdělání bylo pouhým návodem

(a přiznejme si, kdo je čte?). Vlasti, nekonečně Ti děkuji a přeji tu nejkrásnější

etapu, do níž jsi právě vstoupila.

Za knihovnu Kamila Opl Hackerová
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V sobotu 1. března patřil KD v Nýřanech Tlučeňákům, konal se zde totiž Ples

obce Tlučná pořádaný u příležitosti 910 let od 1. písemné zmínky o obci.

Zástupci obce využili slavnostní příležitosti k předání ocenění za velký přínos

k rozvoji obce panu Stanislavu Volfovi, který byl starostou v letech 1998–2018.

Atmosféra namístě byla krásná, lidé od první chvíle tančili, bavili se a vydrželo

jim to až do 2. hodiny ranní. Ještě jednou posíláme velké poděkování všem,

kteří se jakkoliv podíleli na přípravách i průběhu akce přímo na místě.

Ples obce Tlučná se povedl

Předání ocenění Stanislavu Volfovi. K tanci hrál Orchestr Miroslava Novotného.

Na úvod byl připraven welcome drink.Nákup lístků do tomboly.

Pozvání přijali i zástupci partnerské obce Floss. V tombole se dalo vyhrát ledacos.
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Foto: Martin Pospíšil

Ve fotokoutku bylo stále živo. Světelnou show o půlnoci předvedl spolek Ferrum Igni.

Losování 8 hlavních cen z nevýherních lístků tomboly. V cenách nechyběla TV, tandemový seskok, kávovar...

Vystoupení MZ Dance Team Plzeň. Vystoupení Dance center Petry Parvoničové.

AKV bus a.s.

Autoservis Messani

ČSOB, a. s. – Ilona Kadlecová

DEVĚTSIL JST, s.r.o.

Divadlo Dialog Plzeň, z.s.

EKO-SEPAR, s. r. o.

Historický park Bärnau-Tachov

Jitka Štrachová

Kadeřnictví Jana Pojarová

Michal Houdek

Milknatur s.r.o.

Modern design s.r.o.

Motoklub Krokodýlov

Murrelektronik CZ, spol. s r.o.

Myslivecký spolek Tlučná z.s.

P.S. restaurant s.r.o.

Pekařství Šefl s.r.o.

Plzeňský kraj

PS-power s.r.o.

REVIT projekt s.r.o.

ROADFIN a.s.

Rozběháme Česko, z.ú.

SBS "IVA", s.r.o.

SERVISPRESS s.r.o.

STEEL PROFIL s.r.o.

STRABAG a.s.

Techmania Science Center o. p. s.

TJ Tlučná z.s.

Truhlářství Havalec

Vinotéka Tlučná

VITO CZ spol. s r.o.

Zahradnictví Jaroslav Grubr

Zdeněk Folda
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Kultura v obci na přelomu roku

Vánoční jarmark se opět těšil velké účasti
Tradiční předvánoční akci pořádala obec v sobotu 14. prosince na hřišti před

bývalou malou budovou ZŠ. V letošním roce v řadách vystupujících

nechyběly 2 skupiny žáků ZŠ, pěvecký sbor Jéčko, kapela Tlučňáci, kapela

The ROCKSET – World ROXETTE Tribute Band a akci zakončil spolek

Ferrum Igni se svou ohnivou show.Namístě byly také stánky s občerstvením

i různými drobnostmi, téměř všechny složené z místních prodejců.

Děkujeme všem, kteří se na akci jakkoliv podíleli a už se těšímena příští rok.

Do průvodu vyrazilo 310 masek
Tradiční masopustní průvod, který vycházel v sobotu 8. února od hasičské

zbrojnice, si i  přes chřipkovou sezonu nenechalo ujít celkem 310 masek.

V čele průvodu jel krokodýl na trakaři, do kroku hrála kapela pana Babky

ze Švihova, hasiči zajišťovali bezproblémový průběh, na zastávkách opět če­

kalo bohaté občerstvení a nechybělo ani 150 placek promasky, které zvládly

Na trať Leskrosu vyběhlo 500 běžců
V sobotu 8. března se v Tlučné pod taktovkou organizace

RozběhámeČesko běžela část běžeckého seriálu Leskros

nazvaná Březňák.

Připravenébyly běžecké závodya trasyproděti i dospělé,

canicrossaře (běžce se psem) a také Leskrosí jednadváca.

Počasí se vydařilo, stejně jako závod samotný.

Organizátoři všemděkují za účast a zvou i na další etapy

závodu. Více informací najdete na: www.leskros.cz

dojít až do cíle na fotbalovém hřišti.

Děkujeme všem, kteří zajišťovali zastávky nebo

se na Masopustu jakkoliv jinak podíleli a také

počasí, které i letošnímu ročníku Masopustu

přálo.
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Rady občanům

Víte, že...
...pokud nebudete mít v dubnu vylepenou svozovou známku, nebude Vám vyvážen komunální odpad? Děkujeme za

spolupráci při vylepování známek. Pokyny k platbě poplatku za svoz odpadu budeme posílat v průběhu května mailem

(pokud jste nám ho uvedli), případně je dostanete do poštovní schránky.

Plán kulturních akcí v obci na duben–prosinec 2025

Pozvánka na Oslavy 910 let od 1 . písemné zmínky o obci a 120 let SDH Tlučná

V sobotu 7. června 2025 od 13 hodin na fotbalovém hřišti.
V programu nebudou chybět vystoupení dětí,

soutěže pro děti, ukázky činnosti hasičů a také bohatá
výstava hasičské techniky.

Odpoledne na pódiu vystoupí kapely
LUCIE REVIVAL a Queens of Bohemia.

Večer ve stanu zahraje
Orchestr Miroslava Novotného a poté DJ Motyka.

Těšit se můžete také na bohaté občerstvení.
Jste srdečně zváni!
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Co se dělo ve skautském středisku v  zimě?

V minulém článku jsme psali o tom, že se s námi

v prosinci budete moci potkat hned na několika

akcích, a to se také splnilo.

První z nich byla Mikulášská stezka, která probí­

hala v  sobotu 7. prosince v  lesoparku Krimich.

Přestoženámpočasípřílišnepřáloa část odpoledne

pršelo, na trasu plnou úkolů se vydalo celkem

66  dětí  s  početnými doprovody. Nechyběla ani

návštěva pekla včetně vážení hříšníků a můžeme

prozradit, že všichni účastníci se propracovali až

do cíle k samotnému Mikuláši, kde si vybrali něco

dobrého na zub.

Hned den poté, tedy v neděli 8. prosince, členové

chlapeckého oddílu vyrazili do plzeňské Tech­

manie a užili si den plný objevování.

Naše rovery a rangers jste mohli potkat ve

stánku s nealko punčem 14. prosince na Vánočním

jarmarku a v neděli 15. prosince si dívčí oddíl při­

pravil vánoční procházku do lesa spojenou s done­

sením dobrot zvířátkům do krmelce.

Pro nejstarší členy střediska byl na pátek

20.  prosince připravený vánoční klub. Tématem

byly americké Vánoce, což se odráželo v jídle i pro­

gramu, včetně vyzkoušení si tradice tajného Santy.

Velice nás potěšil zájem a tradičně velká účast

veřejnosti při rozdávání Betlémského světýlka na

Štědrý den u místní kapličky.

Valentýnské odpoledne v tělocvičně, to byl název

akce, kterou uspořádaly členky dívčího oddílu

v sobotu 15. února. Program připravovala družina

Vlaštovek a nechyběly v něm sportovní aktivity,

různé hry ani vyrábění.

Na přelomu února a března chlapecký oddíl vyjel

na víkend do Radnic.

Jaro je před námi a nás čeká hned několik akcí.

V sobotu 5. dubna vyrazí 3 hlídky skautů a skau­

tek z  našeho střediska (1 v  chlapecké kategorii

a 2 v dívčí) poměřit síly s ostatními středisky okre­

su Plzeň­město na tradiční Svojsíkův závod. Drží­

me jim palce. Dívčí oddíl se chystá také na setkání

oddílových rad, proběhne Velikonoční výprava

a potkáte nás i 7. června na stanovištích pro děti

na oslavách obce.

Už teď také naplno běží přípravy na letošní stře­

diskový tábor, který pro děti proběhne od 5. do

19. července.

Zkrátka je stále co dělat, a to ať je zima, nebo jaro.

Michala Mathauserová (Maty)
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Jaro ve Sluníčku – plné radosti, zábavy a nových zážitků

Milí rodiče, děti i přátelé Sluníčka,

jaro už klepe na dveře a s ním i spousta krásných chvil v našem rodinném centru. Únor

jsme zakončili ve velkém stylu – masopustním divadlem a stezkou pro rodi-

če s dětmi. Smích, pestrobarevné kostýmy, voňavé koblihy i špetka pohádkového kouz­

la udělaly z  této akce báječnou oslavu končící zimy. Děkujeme všem, kteří přišli

a rozsvítili Sluníčko svým nadšením!

A co se děje teď? Kroužky, sobotní kempy i dětská skupina jedou na plné obrátky,

děti tvoří, hrají si, učí se novým věcem a hlavně – užívají si každýmoment naplno. Má­

me ale pro vás i spoustu skvělých novinek a možností, jak si užít další týdny!

CHYSTÁME PRO VÁS:

Dny otevřených dveří

Přijďte se podívat, jak to u nás chodí, nasát atmosféru a seznámit

se s programem!

Otevřené dveře pro vás máme v  těchto termínech: 22. dubna,

6. května a 27. května 2025 15:30 – 17:00 hodin

Sobotní kemp

●19. dubna – Fotografický kemp s Petrem (7–12 let) – focení,

úprava fotografií a práce v programech

Volná místa na kurzech se zvýhodněným kurzovným

Pokud hledáte skvělou aktivitu pro sebe nebo své děti, máte šanci

se ještě přidat:

●Anglické divadlo s Barbarou (3–7 let) – čtvrtek 15:30–16:30

●Taneční kroužek (4–8 let) – středa 16:00–17:00

●Power jóga s Martinou (dospělí) – středa i neděle 19:00–20:00

●Kruhový trénink s Petrou (dospělí) – pátek 18:00–19:00

Velikonoční lov vajíček

Přijďte s dětmi zažít 5. dubna do lesoparku Krimich velikonoční

dobrodružství! Od 15:00 do 18:00 je připraven program plný her,

soutěží a samozřejmě – hledání pokladů v podobě vajíček!

Tlučenská kaple – pravidelné bohoslužby

Pokud hledáte klid a duchovní posilu, srdečně vás zveme každou

2. a 4. neděli v měsíci od 9:30.

Více informací na www.ccenyrany.cz.

Děkujeme vám, že jste součástí Sluníčka! Ať vám jarní dny přine­

sou hodně radosti, pohody a nových zážitků. Těšíme se na vás na

všech našich akcích a kurzech.

Za celý tým YMCA Plzeň – Sluníčko Tlučná

Věra Burianová
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Taneční klub
Tlučenský

zpravodaj

Taneční klub Tlučná – nejúspěšnější sportovec 2024

V pátek 7. 2. 2025 se v Kulturním domě

v Nýřanech konal slavnostní galavečer an­

kety Nejúspěšnější sportovec 2024 pořá­

daný Českou unií sportu. Do Tlučné puto­

vala hned dvě ocenění – obě do Tanečního

klubu Tlučná. První obdržel juniorský tým

v kategorii kolektivy mládeže za skvělou

reprezentaci na republikové i mezinárodní

úrovni. V rámci soutěží pořádaných Czech

Dance Organization (CDO) – národním

sportovním svazem pro moderní tance – je

jedničkou pro oblast západních, jižních

a  středních Čech. Na jarním Mistrovství

ČR obsadil 2. místo. Z  podzimního

Mistrovství ČR si odvezl titul Mistr ČR

a  nominaci na Mistrovství světa do

Maďarska, které bude v červnu 2025.

Druhou plaketu v kategorii trenér­cvičitel­

rozhodčí si převzala Marie Zemanová,

dlouholetá trenérka, choreografka, taneč­

nice a vedoucí Tanečního klubu. Spor­

tovnímu tanci se věnuje již 32 let a dětem

v Tlučné 17 let. Stále se snaží Taneční klub

vylepšovat a díky ní a ostatním trenérům

se naše členská základna rozrostla na více

jak 130 členů a zaznamenali jsme nebýva­

lý zájem o námi pořádanou soutěžMájový

pohár a o naše letní taneční soustředění ve

Střelských Hošticích, kam letos opět vy­

razíme poslední týden v srpnu. Již teď se

mohou hlásit tancechtiví zájemci.

Nominovaný byl také náš soutěžní týmBa­

by, který se stal vicemistry v Plesových for­

macích na Mistrovství ČR v Chrudimi.

Klubová přehlídka
Jako každý rok těsně před zahájením

jarních soutěží připravujeme Klubovou

přehlídku. V letošním roce máme novinku

– v první části přehlídky proběhne Pohá­

rová soutěž CDO, kde nás reprezentuje

7 soutěžních jednotek. Děti předvedou cho­

reografie v  karibském stylu. Také je

otevřena disciplína Karibské show, kde se

utkají sólové tanečnice. Soutěž je ověřením

připravenosti na soutěže Czech Dance

Masters, kam vyrážíme hned následující

týden.

Druhá část přehlídky se věnuje latinsko­

americkým tancům. Děti nacvičily 3 pre­

miérová vystoupení, se kterými se zúčast­

ní soutěží pořádaných Svazem učitelů

tance v kategorii Plesové formace. Na pře­

hlídce děti zatančí v  nových kostýmech.

Pro letošek se diváci mohou těšit na šaty

ozdobené třásněmi a blyštivými kamínky

v barvách hnědá, červená a růžová. A k to­

mu patří barevně sladěné taneční střevíč­

ky se speciální koženou podrážkou.

Foto: Radovan Osoba

Samozřejmě nebude chybět ukázka krále

tanců – valčíku. Během přehlídky se před­

staví i  naši nejmenší – děti od 3 let.

Nejprve  s  trenérkou Míšou předvedou

svou rozcvičku na dětské písničky a na

konci přehlídky své vystoupení s plyšáky.

Věřím, že letošní soutěžní sezona se opět

vydaří. Držme dětem palečky.

Chci tančit!
Pokud Vás zaujala naše činnost, můžete se

k nám přidat. Rádi Vás přivítáme v  roli

tanečníků – děti od 3 let až po dospěláky.

Nebo se můžete stát našimi podporovateli.

Uvítáme jakýkoliv příspěvek, zejména na

dopravu dětí na soutěže. Jezdíme na sou­

těže po celé republice. Pište na e­mail

info@tktlucna.cz či volejte 732 833 303.

Naše akce a fotografie z nich sledujte na

www.tktlucna.cz

Brzy na stančenou!

Marie Zemanová
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Tlučenský

zpravodaj
SPCCH

Tlučenští senioři se  s  novým rokem pustili

do aktivní činnosti

18. ledna jsme společně se seniory

z Vejprnic a Heřmanovy Huti zhlédli ama­

térské divadlo z  Třemošné. Hra měla

název … a ZASe ti TUPITELÉ.

13. února se sešla parta nadšených šip­

kařů v Restauraci Na Hřišti, aby společně

změřili své síly. I když nehrajeme o ceny,

vždycky je dobrá nálada a orosená

„dvanáctička“.

18. února navštívili členové naší organiza­

ce vodárnu v Malostranské ulici v Plzni.

Čekala je komentovaná prohlídka se

spoustou zajímavých poznatků a zážitků.

27. února ožila místní hasičská zbrojnice

hojnou účastí při cestopisné přednášce pa­

na Ing. Kroupy. Tentokrát nás prostřednic­

tvím vyprávění a poutavých obrázků vzal

na Srí Lanku. Obrovské plantáže, na kte­

rých se pěstuje nepřeberné množství čaje,

nás upoutaly svou rozmanitostí a krásnou

zelenou barvou. Sběr jednotlivých lísteč­

ků, který obstarávají místní lidé, se zdál

hodně náročný, a jak jsme se dozvěděli,

i málo placený.

8. března se konala výroční členská schůze

spojená s oslavou MDŽ. Hasičská zbrojni­

ce se zaplnila do posledního místečka a vý­

bor naší organizace měl radost, že naši

senioři mají potřebu se společně setkávat

a bavit se. Účast byla 81 přítomných. Za

OÚ přišel s kyticí karafiátů pan starosta

Mgr. Jan Opl a předal každé ženě osobně

karafiát. Za kulturní komisi přišla její

předsedkyně Ing. Michala Mathauserová

a za OO SPCCH paní Jaroslava Kučerová.

Z  úst zastupitelů zazněla spousta spole­

čenských a kulturních akcí, které nás

čekají v  nastávající polovině roku, neboť

910 let od založení naší vesnice je potřeba

řádně oslavit. S velkou pokorou a vděčnos­

tí děkujeme každým rokem OÚ za přízeň

a finanční podporu, které si všichni oprav­

du vážíme. Také srdečně děkujeme paní

Markétě a Marcele Špachmannovým za

vzornou obsluhu a pozornost. Nechybělo

ani malé občerstvení, sladkost pro ženy

a  malý dáreček, který připravily paní

Faitová a Lišková.

12. března se 20 členů organizace zúčastni­

lo návštěvy HZS v Plzni na Košutce. Tato

exkurze jedním slovem „neměla chybu“.

Hluboce smekáme před profesionálními

i dobrovolnými hasiči. Patři jim obrovský

dík za jejich záslužnou a velice náročnou

práci. HZS v Plzni má vysoce profesionální

vybavenost a kvalitní zázemí. Nad pořád­

kem a čistotou žasla každá přítomná hos­

podyňka. Tuto návštěvu pro nás domluvila

členka výboru paní Jiřina Greifová.

28. března nás čeká další divadelní před­

stavení Milostné manévry v Mýtě, které

pro nás zajistila paní Věra Vrbová.

Pěkné jarní dny plné sluníčka a pohody

přeje za SPCCH

Jana Lišková
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Fotbal
Tlučenský

zpravodaj

Obec Tlučná aplikace V obraze Obec Tlučná Munipolis

Fotbalové jaro se blíží

Jaro klepe na dveře, fotbalové soutěže brzy

otevřou své brány, zimní příprava končí.

A jaká byla? Na to dají odpověď ti nejvíce

povolaní.

Fotbalová školička, trenér T. Rada:

Od začátku sezony nám dělá velkou radost

hojná účast dětí na trénincích i  jejich

nadšení sportovat a zlepšovat se. Zaměřu­

jeme se především na osvojení si základ­

ních pohybových a fotbalových dovedností

formou her, které je nejen zábavné, ale

i efektivní. Někteří naši kluci i holky se na

podzim úspěšně zúčastnili několika turna­

jů, kde se rozhodněneztratili. V říjnu jsme,

ve spolupráci s Viktorií Plzeň, uspořádali

pláckový fotbálek u nás v Tlučné, kterého

se zúčastnilo téměř 30 týmůmalých fotba­

listů – pro děti to byl velký zážitek. Zimní

období jsme jako vždy strávili v tělocvičně,

kde jsme se věnovali všeobecnému pohybo­

vému rozvoji a hraní fotbálku. Nyní už vy­

hlížíme návrat ven na trávník, kde se bu­

dememoci zase obout do trénování naplno.

Mladší přípravka, trenéři Z. Komo-

rous a M. Martínek:

Letošní sezona začala každoročním dopl­

něním mladých pušek z fotbalové školičky

a odchodem ostřílených hráčů do starší

přípravky. Mladší přípravka tak omládla,

kdy v novém týmu 18 fotbalistů a 1 fotba­

listky přibyla řada nováčků. Změna pro­

běhla též na straně lavičky, kdy se novou

trenérskou dvojicí stalo duo Komorous,

Martínek. Tým složený převážně ze zku­

šenějších hráčů odehrál celkem 8 mistrov­

ských zápasů, kdy bilance je prozatím

6 výher a 2 porážky. Zimní příprava probí­

há do konce března v tlučenské tělocvičně,

kam děti docházejí pravidelně 2x týdně.

Běhemzimy jsme odehráli i několik přátel­

ských utkání a zúčastnili se i  několika

turnajů. Naším cílem je především přivést

děti a jejich rodiče k fotbalu, podpořit po­

hyb dětí a vzbudit v nich oblibu k tomuto

sportu. Do jarní sezony, která se kvapem

blíží, bychom rádi udrželi tlučenský dětský

fotbal na velmi dobré úrovni a navázali na

skvělou práci předchozích trenérů Petra

Němce,Martina Seidla aKarlaKrippnera.

Starší přípravka, trenér K. Krippner:

Starší přípravka i přes zimní měsíce neza­

hálela a pilně trénovala. Tréninky probí­

haly v hale, kde se děti soustředily na tech­

niku a týmovou hru. Do fyzické přípravy

jsme přidali i  skákání přes švihadlo. Za

příznivého počasí kluci chodili na nové

hřiště v  Línské ulici. Docházka na tré­

ninky byla i v době respiračních nemocí vy­

soká. Navíc jsme zorganizovali přátelské

zápasy a navštívili jsme několik turnajů

v  okolí. Na venkovních turnajích jsme

skončili druzí a dvakrát třetí. Tým je stále

ve stejné sestavě. Pod vedením trenérů

Martina Seidla, Karla Krippnera a Jardy

Sadílka se dětem fotbal opravdu líbí a rá­

dy se zlepšují. Oddubnanás čeká jarní část

soutěže, kde se těšíme na nové zápasy a

další výzvy. S plným elánem půjdeme do

každého zápasu.

Mladší žáci, trenér J. Folk:

V  zimě jsme odehráli několik halových

turnajů (Štěnovice 3x, Nýřany), ale teď už

trénujeme zpět venku. Tým je v  plné

přípravě, trénujeme 2­3x týdně. 20. 3.

odjíždíme na 4 dny na soustředění do

Manětína, kde odehrajeme i  přátelské

utkání. Na jarní část musíme potrénovat,

být připraveni na 100 % a zlepšit se výsled­

kově oproti podzimu.

B mužstvo, vedoucí T. Kouřil:

Blíží se nám jarní část sezony. B týmmužů

hrající okresní přebor se v polovině soutě­

že nachází ve středu tabulky na 8. příčce.

Zimní příprava proběhla převážně na

umělém povrchu u  tlučenské tělocvičny.

Přípravné utkání jsme sehráli na umělé

trávě ve Vejprnicích a na 33. ZŠ ve

Skvrňanech. Soupeři byli Vejprnice starší

dorost, Union Plzeň a Štěnovice s bilancí

1 prohra a 2 výhry. Pevně doufám, že na

fotbalové jaro jsme připraveni.

A mužstvo, šéftrenér V. Vašák:

Celý leden kluci běhali individuálně.

Někteří jedinci naběhali až 200 km! Takže

super vklad do nového roku. První 2 týdny

v  únoru jsme trénovali 3x týdně. Těchto

14 dní tvrdší přípravy jsme měli zakončit

1. přípravnýmutkáním s Plzní­Černicemi.

Bohužel utkání se nemohlo odehrát pro

velkou marodku Černic. V dalších dnech

už jsme trénovali 2x týdně, kdy jsme vyu­

žívali moc pěknou UMT v Nýřanech.

Doposud jsme odehráli dva přípravné

zápasy proti Nýřanům (výhra 5­1) a v Hor­

ní Bříze proti tamnímu béčku (výhra 3­1.).

2. 3. nás čekalo pohárové utkání proti Ne­

pomuku (krajský přebor). Po výborném vý­

konu jsme Nepomuk přestříleli 5­4. Do

začátku jarní části sezony nás ještě čeká

přátelské utkání v Bolevci. Hned poté od­

jedeme na soustředění na Sycherák

(14.–16. 3.). Pak již budeme ladit formu na

mistrovské utkání ve Staňkově.

Jaroslav Netrval


